



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ**

**PERMANENT MISSION OF THE  
RUSSIAN FEDERATION TO THE OSCE**

**Выступление Постоянного представителя  
Российской Федерации  
А.В.КЕЛИНА  
на заседании Постоянного совета ОБСЕ  
15 октября 2012 года**

*В связи с парламентскими выборами в Белоруссии*

Уважаемый г-н Председатель,

В связи с поднятым делегациями Евросоюза и США вопросом о проведении выборов в Палату представителей Национального Собрания Республики Беларусь, которые состоялись 23 сентября текущего года, хотели бы высказать нашу позицию на сей счет.

В наблюдении за этими выборами принимали участие представители Российской Федерации, как в составе миссии наблюдателей от СНГ, так и от ЦИК России. Общая оценка российских наблюдателей состоит в том, что выборы прошли свободно, открыто, в спокойной обстановке и при высокой явке избирателей.

К сожалению, диссонансом прозвучало мнение наблюдателей от ОБСЕ, в предварительных заключениях которых вновь возобладал заведомо политизированный подход. Такое расхождение в оценках выборов красноречиво подтверждает актуальность выработки и принятия единых, коллективно согласованных правил наблюдения за выборами, включая подведение итогов голосования, и в целом избирательных процессов на пространстве ОБСЕ. На это постоянно обращает внимание Россия и государства-члены ОДКБ. Напомню, что еще в 2007 г. российская сторона и ряд других стран-участниц ОБСЕ внесли проект соответствующего документа, который не утратил свою актуальность.

Благодарю за внимание.